
令和2年度分 対象数　  14名

%  表記

ﾁｪｯｸ項目
わから
ない

はい
と ちら と も
いえない

いいえ わから ない ご意見 　 対応

①
お子様の活動等のスペース
が十分に確保さ れています
か

0 100 0 0 0
こ れまで使っ ていなかっ た２ 階
にプレイ ルームができ ていま
す。

②
職員の配置数や専門性は適
切ですか

1 92 0 0 8

③

生活空間は､お子様にわか
り やすい構造化さ れた環境
になっ ていますか。 また、
障害の特性に応じ 、 事業所
の設備等は､バリ アフ リ ー
化や情報伝達等への配慮が
適切になさ れていますか

1 92 0 0 8

④

生活空間は､清潔で、 心地
よく 過ごせる環境と なっ て
いますか。 また、 お子様方
の活動に合わせた空間と
なっ ていますか

0 100 0 0 0

⑤

お子様と 保護者様のニーズ
や課題が客観的に分析さ れ
た上で、 児童発達支援計画
が作成さ れていますか

0 100 0 0 0

⑥

児童発達支援計画には、 児
童発達支援ガイ ド ラ イ ンの
「 児童発達支援の提供すべ
き 支援」 の「 発達支援（ 本
人支援及び移行支援） 」 、
「 家族支援」 、 「 地域支
援」 で示す支援内容から お
子様の支援に必要な項目が
適切に選択さ れ､その上
で、 具体的な支援内容が設
定さ れていますか

0 100 0 0 0

⑦
児童発達支援計画に沿っ た
支援が行われていますか

0 100 0 0 0

⑧
活動ﾌﾟ ﾛｸﾞ ﾗﾑが固定化し な
いよう 工夫さ れていますか

0 100 0 0 0

⑨
コ ロナ禍による自粛期間中
の在宅リ モート 支援はお役
に立ちまし たか

0 100 0 0 0 すごく 助かっ た

お子様は、 刺激の無い生活がそれ
まで積み上げてき た生活スキルも
壊し てし まいますのでお役に立っ
て幸いです

⑩

保育所や認定こ ども 園、 幼
稚園等と の交流や､障害の
ない子ども と 活動する機会
を 持っ ていると 思いますか

3 33 42 25 25 も う 少し 増やし て
ほし い

お子様によ っ て利用頻度が異なる た
め、 機会の偏り も 起こ る かと 思いま
す。 またお天気にも 左右さ れます。 市
に仲介を いただいて他の保育園・ 幼稚
園と 交流する と いう 声も 上がっ ていま
す。 パン デミ ッ ク 収束後に検討し ま
す。 公的なイ ベン ト ( 公民館のサロ
ン 、 図書館のお話会等) を 利用する と
いう 提案も 出ています。

⑪

契約時に運営規程､利用者
負担等について丁寧な説明
がなさ れまし たか
( 重要事項説明書他）

0 100 0 0 0
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回答 　 　 12名　 （ 回答率　 ８ ５ ％）

公表日　 令和３ 年３ 月３ 日
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⑫

児童発達支援ガイ ド ラ イ ン
の｢児童発達支援の提供す
べき 支援｣のねら い及び支
援内容と ､こ れに基づき 作
成さ れた｢児童発達支援計
画｣を 示し ながら 、 支援内
容の説明がなさ れまし たか

0 100 0 0 0

⑬

保護者に対し て家族支援ﾌﾟ
ﾛｸﾞ ﾗﾑ（ ペアレ ント ･ト レ ー
ニング等） が行われていま
すか

1 58 33 8 8

定期的およ び個別のペアレ ン ト ト
レ ーニン グは行っ ていないが、 お
困り ごと への考え方や対応方法の
助言を 行っ ています。 こ れまで特
にペアレ ン ト ト レ ーニン グを ご希
望の保護者はおら れません。

⑭

日頃から お子様の状況を 保
護者様と 伝え合い、 発達の
状況や課題について共通理
解ができ ていますか

0 100 0 0 0

⑮

定期的に保護者様に対し て
面談や､育児に関する助言
等の支援が行われています
か

0 100 0 0 0

⑯

父母の会の活動の支援や､
保護者会等の開催等により
保護者様同士の連携が支援
さ れていますか

1 83 17 0 8

⑰

お子様や保護者様から の相
談や申入れに対応する体制
が整備さ れていると と も
に、 そのこ と を 周知･説明
さ れ､相談や申入れに迅速
かつ適切に対応さ れていま
すか

1 92 0 0 8

⑱
お子様や保護者様と の意思
の疎通や情報伝達のための
配慮がなさ れていますか

0 100 0 0 0

⑲

定期的に会報やホームペー
ジ等で、 活動概要や行事予
定､連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果
を お子様や保護者様に対し
て発信さ れていますか

1 75 17 8 8

会報は事業所の一方的な情報だ
けでなく 、 保護者の皆様が掲載
し たいと 思われるこ と も 受け入
れていき たい考えますのでご提
案を 待っ ています。

⑳
個人情報の取扱いに十分注
意さ れていますか

1 92 0 0 8

㉑

緊急時対応マニュ アル、 防
犯マニュ アル、 感染症対応
マニュ アル等を 策定し ､保
護者様に周知･説明さ れて
いますか。 また､発生を 想
定し た訓練が実施さ れてい
ますか

1 92 0 0 8

㉒

非常災害の発生に備え、 定
期的に避難､救出、 その他
必要な訓練が行われていま
すか

3 75 0 0 25

㉓
新型コ ロナウィ ルスの感染
予防等、 事業所の対策は適
切ですか

1 75 17 0 8
スタッフと子供た
ちが密になってい
ないか

療育の性質上、 ” 密“ になると
も あり ますが、 フ ェ イ スシール
ド が役に立っ ています。 当事業
所は24時間換気システムがつい
ており 、 寒さ 厳し い折でも 換気
はでき ています。 スタ ッ フ を 減
ら すと 療育の質が落ちます。

㉓
お子様は通所を 楽し みにし
ていますか

0 92 0 8 0

㉓
事業所の支援にご満足でき
ていますか

0 100 0 0 0 送迎がないこ と 以
外は満足し ている

送迎については申し 訳ございま
せん。 スタ ッ フ が療育に集中す
るためです。

※ アンケート 期間　 　 令和2年12月20日～令和3年1月15日
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